



Сетевой проект  
«Аллеи милосердия»



Благотворительный  
фонд  
«Инсульту НЕТ»



Проект  
«Образовательный остров-2018»

**Мастер – класс по ораторскому искусству для студентов-волонтеров  
Благотворительного фонда «Инсульту НЕТ»**

**20 февраля 2018** года в актовом зале пульмонологического отделения ГБУЗ ПККБ №1 года генеральный директор консалтингового агентства «Успех», член координационного совета Фонда «Инсульту НЕТ» **Елена Юрьевна Рауд** провела Мастер – класс по ораторскому искусству для студентов - добровольцев Волонтерского объединения КГБПОУ «ВБМК» «Лига милосердия».

Это уже **3-й** семинар проекта «Образовательный остров-2018» в сотрудничестве с президентом Благотворительного фонда «Инсульту НЕТ» Ханом Дмитрием Сукгитовичем.

В атмосфере абсолютного позитива участники мастер-класса постигали секреты ораторского искусства – гармоничного сочетания риторики, приёмов актёрского мастерства и психологических техник, успешного публичного выступления. Отрабатывались техники, умения! Два часа тренинга пролетели, как несколько минут!

Есть уверенность, что, студенты-волонтеры, вооруженные знаниями и технологиями, смогут быть убедительными и красноречивыми в любой аудитории.

***Кондакова Эльвира Борисовна, координатор проекта  
«Образовательный остров -2018»  
Хан Дмитрий Сукгитович,  
президент Благотворительного фонда «Инсульту НЕТ»***